

Rubrik: Weitere gesellschaftsrechtliche Schuldenrufe

Unterrubrik: Schuldenruf infolge Kapitalherabsetzung / Herabsetzung oder Aufhebung der

Anteilsscheine

Publikationsdatum: SHAB 14.02.2024 Öffentlich einsehbar bis: 14.02.2027 Meldungsnummer: SR05-0000005794

Publizierende Stelle

ACRON HELVETIA VI Immobilien AG, Pelikanstrasse 18, 8001 Zürich

Schuldenruf Aktiengesellschaft: Herabsetzung des Aktienkapitals ACRON HELVETIA VI Immobilien AG

Betroffene Organisation:

ACRON HELVETIA VI Immobilien AG CHE-114.432.955 c/o: ACRON AG Pelikanstrasse 18 8001 Zürich

Angaben zum Schuldenruf:

Bisheriges Aktienkapital (in CHF, falls nicht anders ausgewiesen): 1'813'500.00 **Neues Aktienkapital (in CHF, falls nicht anders ausgewiesen):** 908'700.00

Beschlussdatum: 13.02.2024

Beschluss durch:

Ordentliche Generalversammlung der Aktionäre der ACRON HELVETIA VI Immobilien AG

Rechtliche Hinweise:

Die Gläubigerinnen und Gläubiger können unter Anmeldung ihrer Forderungen Sicherstellung verlangen.

Frist: 30 Tage

Ablauf der Frist: 15.03.2024

Kontaktstelle:

ACRON HELVETIA VI Immobilien AG c/o ACRON AG Pelikanstrasse 18 8001 Zürich